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¢Como gotea una canilla?

“Una queja comun entre quienes sufren de insomnio es una
canilla que gotea. No importa que tan fuerte se cierre la llave,
el agua lografiltrarse, y el sonido constante y regular de las
gotas al caer suele ser lo suficientemente fuerte como para
impedir el sueiio. Cuanto mayor es la fuga, el golpeteo de las
gotas se vuelve mds rdpido e irregular.” — Robert Shaw (1984)

‘ Robert Shaw, The Dripping Faucet as a Model Chaotic System (1984).
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Modelo Fisico del problema

Modelo hidrodinamico completo

&o(t): volumen total de la gota
dt s Q cte Q@ : flujo de agua

Descripcion lagrangiana

El lagrangiano resulta: £, = Ekin — Ug — Us

1N

Y
Energia gravitatoria y de
tension superficial

Las ecuaciones de Euler-Lagrange se pueden resolver numéricamente
para cada elemento del fluido

Ref:: Fuchikami, N, Ishioka, S., & Kiyono, K. Simulation of a dripping faucet (1999).
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Gracias.

¢Preguntas?

CONTACTO:

fran.aguirre.ramos24@gmail.com
diegoarroyo.uba@gmail.com
tomasgold.uba@gmail.com
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